1 junio 2005

Nota: loga es el logaritmo neperiano de a.

1. ;Cuadl de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A) Si un sistema lineal homogéneo de igual nimero de ecuaciones
que de incégnitas tiene alguna solucién distinta de la (0,0, ....,0)
el determinante de la matriz de los coeficientes es nulo.(Correcta)

B) Todo sistema de més incégnitas que ecuaciones tiene solucion.
C) Todo sistema de més ecuaciones que incognitas tiene solucién.

D) Todo sistema de igual nimero de ecuaciones que de incégnitas

tiene solucién.
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2. La derivada de la funcién f(z) = ° es:
cos T
2 2z — 1
A) flz)= cosr (ser;x)( a ).(Correcta)
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2cosz + (2x — 1)senz cosx
B "(x) = . .
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C) fix) = f(x)
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3. La integral / sen’ z dz es:

A) 3z — gsen2z+ K , con K € R.(Correcta)

2
3

B) Segx—i—K,conKER.
1 sen 2x
—T — 1.

C) 23: 1 +

D) 2senxcosz.



4. Dadas las matrices A = l 2 2 ] y B= l 2 Ell ] , la matriz 2A+3B

1 3 2
es:
A) [10 ;9 ].(Correcta)
4 7
ma[ 1]
C) —28.
D) —122.

32 —x—2

. El estudio de la continuidad de la funcién f(z) = 5

permite
T
afirmar:

A) f no es continua en z = 1.(Correcta)
B) f es continua en z = 1.
C) f es continua en x = —1.

D) f no es continua en x = 0.

. Sean f(z) =32*+2 yg(z) =2z + 3.

A) go f(z) = 62* + 7.(Correcta)
B) go f(z) = 122 + 36x + 27.
C) go f(z) = 62 + 92% + 4x + 6.
D) go f(z) = 122% + 6z + 27.

. Un tridngulo rectdngulo tiene los dos catetos con la misma longitud y
su hipotenusa mide 2m. La medida de cada cateto es:

A) V2.(Correcta)
B) +2.

C) 1.

D) +1.



8. Los vectores u = (1,—6,0) , v=(1,—-1,1) y w=(2,3,5) verifican:

A) Son linealmente independientes.(Correcta)
B) No forman una base.

C) Son linealmente dependientes.

D) w=u+w.
—5n3 +2n% +2
9. El limite de la sucesion de término general a,, = noen vale:
4n? +3n—5
A) —oo.(Correcta)
5
B) —-.
) 4

C) 0.

D) Ninguna de las anteriores respuestas.

10. La funcién f(z) = 2® + 3z + 5 verifica:

A) Es creciente en (—o0, +00).(Correcta)
B) Es decreciente en (—o0, +00).
C) Tiene un méximo.

D) Tiene un minimo.



